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§2 OCHOBBI KpUCTAIOrpadum.

I1nan:
Kpucramimueckas pelieTka.
CuMMeTpHsT KPUCTAIOB.
Kpucramnorpagpuuecknue 0003Ha4YCHUS.
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Kpucraminueckas pelieTka
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CuMMeTpus KpUCTAIIOB.
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CuMMeTpus KpUCTAIIOB.
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CuMMeTpus KpUCTAIIOB.

JeMeHTapHbIe F9eUKU 14 I1pOoCTPAHCTBEHHBIX pemieToKk bpase

Kpucramiorpa- Hucno C ik
i TIeeK HMBOJI PAKTePHCTHKH
B CHC- | SAYeHKH 3JIEMEeHTAPHOH AYeHKH
cucreMa
Teme
Tpurkianunas 1 P aEbze; G+ £y
MonokinaHasa 2 P.C azb#c; a=y=90°%p
PomOuueckas 4 PCLF|a#b#c; a=B=y=90°
TerparonanpHas 2 P 1 a=b+#c;, a=pf=y=90°
Kybuueckasn 3 P,LF |a=b=e¢; = = 90°
Tpuronansunas 1 R G=0=¢: = =< 120 £ 90°
['ekcaronanbpHas 1 P a=b#c; a=p=90° y=120°

IIPpUMUTHBHaA pellleTKa JaHHoOU cuHroHnu (P), 6azomeHnTpu-
poBaHHada (C), rpaneneHTpupoBaHHadg (F), o0beMHO meHTpUpo-
BaHHadg (I) u pombosapuueckasa (R).




Kpucramiorpadpudeckue 0003Ha4YCHMUS.
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